



УКРАЇНА

ЛИМАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

пр.40-річчя Визволення, 1, смт Доброслав, Лиманський район, Одеська область, 67500,
тел./факс (04855) 9-13-38, e-mail: rda.lymanska@odessa.gov.ua Код ЄДРПОУ 04057155

№ 02-16/02/1241 від 31.05 2019 року
на № _____ від _____ 201__ року

Повідомлення про оприлюднення
документу державного планування – детального плану території розміщення об'єктів
енергетики, які виробляють електричну енергію на земельній ділянці площею 30,00 га
на території Сербківської сільської ради Лиманського району Одеської області (за
межами населених пунктів) та Звіту про стратегічну екологічну оцінку

Лиманська районна державна адміністрація Одеської області повідомляє, що в соціальної мережі на офіційній сторінці Лиманської районної державної адміністрації Одеської області (<http://www.limansk-rada.gov.ua/>) оприлюднений детальний план території розміщення об'єктів енергетики, які виробляють електричну енергію на земельній ділянці площею 30,00 га на території Сербківської сільської ради Лиманського району Одеської області (за межами населених пунктів) та Звіт про стратегічну екологічну оцінку детального плану території розміщення об'єктів енергетики, які виробляють електричну енергію на земельній ділянці площею 30,00 га на території Сербківської сільської ради Лиманського району Одеської області (за межами населених пунктів).

1) Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту: Детальний план території розміщення об'єктів енергетики, які виробляють електричну енергію на земельній ділянці площею 30,00 га на території Сербківської сільської ради Лиманського району Одеської області (за межами населених пунктів).

В містобудівній документації опрацьовано планувальне рішення використання та забудови території площею 30,00 га. Документ розроблений у відповідності до вимог чинного законодавства України.

В межах розроблення містобудівної документації передбачене розміщення сонячної електростанції.

За основу рішення прийнятий принцип зонування, передбачається утворення наступних зон:

адміністративно-господарської зони (передбачається одноповерхова будівля для персоналу та охорони з набором необхідних приміщень, а також матеріальний склад; локальні очисні споруди повної біологічної очистки типу «Біолайн-5»; резервуари запасу технічної води; пожежні резервуари та автостоянка для персоналу); виробничої зони (передбачено розміщення сонячних батарей зблокованих по 2 модулі (розташовуються лінійно, довгою стороною встановлюється у напрямку із заходу на схід і утворюють ряди; відстань між рядами передбачена 5,8 м) та трансформаторної підстанції).

Територія по периметру огорожується суцільним парканом висотою 1,6м.

Режим роботи – цілодобовий, цілорічний.

Інженерне забезпечення: водопостачання за рахунок привізної води. Водовідведення до локальних очисних споруд типу «Біолайн-5», продуктивністю 1 м³/добу, з подальшим використанням очищених стоків на полив території або зі збором до протипожежного резервуару. Водовідведення дощових стоків передбачено організованим стоком по рельєфу. Під'єднання до загальної електромережі передбачається від повітряної лінії електропередачі ПЛ 10 кВ, яка проходить на сході ділянки. Теплозабезпечення - електричне. По периметру ділянки влаштовується зовнішнє освітлення, також передбачаються об'єкти відеоспостереження та сигналізації.

Проектована ділянка розташована поза меж території та об'єктів природно-заповідного фонду, не є землями зарезервованими до подальшого заповідання та особливо цінного призначення тощо.

Планувальними рішеннями передбачено комплексний благоустрій території.

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Лиманська районна державна адміністрація Одеської області;

3) Процедура громадського обговорення:

строки: з 03 червня 2019 року протягом 30 днів включно;

спосіб участі громадськості: надання письмових зауважень і пропозицій;

орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Лиманська районна державна адміністрація Одеської області за адресою: 67500, Україна, Одеська область, Лиманський район, с. Доброслав, проспект 40 Річчя Визволення, будинок 1 або на офіційному сайті (lymansk-rda.odessa.gov.ua/);

орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси: Лиманська районна державна адміністрація Одеської області, адреса: 67500, Одеська область, Лиманський район, с. Доброслав, проспект 40 Річчя Визволення, будинок 1 в електронній формі на адресу: e-mail: rda.lymanska@odessa.gov.ua;

строки подання зауважень і пропозицій: з 03 червня 2019 року протягом 30 днів включно;

місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: 67500, Одеська область, Лиманський район, с. Доброслав, проспект 40 Річчя Визволення, будинок 1

4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування: реалізація планувальних рішень не передбачає транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення.

Виконуючий обов'язки голови
районної державної адміністрації



Л.С. Гребенюк